



董文华和毛阿敏

毛阿敏个唱 董文华复出 当嘉宾

毛阿敏2014“如果时光留不住”全国巡演南京站将于9月6日唱响南京奥体中心体育馆，这是毛阿敏从南京出道30年以来首次再回南京开唱。20日，毛阿敏在南京召开本次演唱会的新闻发布会，并宣布，久未露面的董文华将任本次演唱会的嘉宾。

1 自信歌迷年龄广

正在举行青奥会的南京一时间成为全国人民关心的焦点，下半年的各种演出也是排得满满当当，青奥会结束后就有张杰、孙燕姿、林俊杰等一大批近年来人

气火爆的年轻歌手要在南京开演唱会，在被问到是否担心自己演唱会的票房被冲击时，毛阿敏以她一贯的大姐大气度回应：“不担心啊，我唱了这么多年歌，这

次回南京又跟回家一样，我回家唱歌我有啥可担心的。”现场一位90后歌迷喊声不断，毛阿敏开心大笑：“看，我的90后歌迷也多着呢。”

2 专心唱歌不当评委

毛阿敏自从有了家庭和孩子就鲜少在电视上出现，近年来火热的电视选秀节目和各种艺人唱歌比赛都向她抛出过橄榄枝，据传，明年有一档知名选秀节目近日又频频邀她去当评委，毛阿敏都一一婉拒了，“其实我不爱上电视，我也不

会说话，录节目太费时间了，我这个人比较懒，而且有了小孩之后更多的时间我愿意在家陪陪孩子、种种菜。”在被追问对选秀节目和选秀歌手的看法时，毛阿敏表示：“我觉得挺好的，比起我们以前，现在有了更多更公开的平台去给会

唱歌的年轻人来展示，以前我们那个时候，上晚会大概是成名最快的方法，而现在跟过去相比，音乐环境的变化和演出市场的商业化运作对歌手来说有了更广阔的发展平台，观众也有了更多的选择，挺好的。”

3 董文华复出首亮相

去年毛阿敏在上海开唱时请来了周立波串场并与本土乐队顶楼的马戏团精彩合作成为巨大话题。自毛阿敏公布要在南京开唱的消息以来，演唱会嘉

宾的猜想就一直未断，而在当天的发布会上，重量级嘉宾的到来令在场的小伙伴们惊呆了，毛阿敏在发布会上宣布著名时代歌唱家，也是她多年的好朋友，用

现在流行的说法就是好闺蜜董文华女士将任本次演唱会嘉宾。这也是董文华沉寂许久首度复出登台，两人时隔数年再次同台演唱，令人期待万分。

4 怀旧经典是重头

毛阿敏南京演唱会将于9月6日开唱，正值中秋。毛阿敏笑道：“中秋好啊，一家人来我演唱会过中秋，肯定给你们一个温馨难忘的夜晚。”被问到演唱

会曲目时，毛阿敏表示还是以大家想听的歌曲为主，那些耳熟能详、家喻户晓的经典曲目肯定都会一一献唱。除此之外，也准备了一些惊喜环节给

南京的观众，还会翻唱一些大家意想不到的歌曲，“我希望我的演唱会是好玩的，有娱乐性的，观众能看得开心、听得开心最重要。” (网娱)

高晓松加盟湖南卫视当主持人

时隔三年，湖南卫视将于中秋夜再度推出中秋晚会。记者从导演组获悉，今年的中秋晚会主题定为“今夜最相思”。高晓松将和汪涵、何炅、谢娜联袂主持。据称，此次高晓松的加盟，是其为了赚钱维持生计的无奈之举。

高晓松曾经多次在各大音乐

节目中担任评委，此前在网络上开讲的脱口秀节目《晓说》也同样让观众们见识到了他的脱口秀功力，但他从来不是一个主持人。有音乐圈人士向记者分析，高晓松此次突然“转型”，很有可能和之前离婚有关系。

众所周知，高晓松2013年6月与其第二任妻子夕又米离婚，

他选择了“净身出户”。高晓松此番跨界做主持人是否是因为净身出户后囊中羞涩，急于赚钱糊口？湖南卫视一方表示对此不便作出任何回应，但有内部人士还是私下里告诉记者，“他开价确实很高，凭他和我们的渊源，以前可不会开这么高的价。” (新快)

钟镇涛范姜赴巴厘岛筹备婚礼



范姜与钟镇涛

钟镇涛希望婚礼保留私人空间，但前往巴厘岛见证婚礼的圈内朋友众多，早已引起关注，而连日来他们一家几口的行踪也受注目。范姜为钟镇涛生了钟懿与钟喆，两个女儿都是掌上明珠，他出席活动时不时带两个小女儿同行。不过，他对前妻章小蕙所生的一对子女钟嘉浚与钟嘉晴一样爱惜。

另外，日前记者也目睹钟镇涛带钟嘉浚与钟嘉晴出外，钟嘉浚由外地回香港因此特意带他吃地道云吞面。钟镇涛虽然61岁，但身材还十分好。长年在外地生活的钟嘉浚，身材早已“追”过父亲，长出肚腩，看来要好跟父亲操练身材。他们吃完云吞面后就返回麦当劳道寓所。 (腾娱)

据港媒报道，钟镇涛与范姜将于8月25日在巴厘岛低调举行婚礼，两人已拍拖17年。8月20日，范姜在社交网站上载跟钟镇涛的合照，两人在机场留影，戴着墨镜，笑容一致。有人猜测两人提前去巴厘岛为婚礼作准备，粉丝纷纷提前送上祝福。

小雨你个子这么高，刘星造吗？

少儿成长题材情景喜剧《家有儿女》曾经陪伴中国观众度过了四年时光，也让大家认识了剧中三个性格迥异的童星杨紫、张一山、尤浩然。如今多年过去，“小雪”“刘星”已经大学毕业，“小雨”也将踏上艺考之路，三人何时将再聚首成为众多观众期盼已久的事情。日前，由青年导演吕乐、陈赫联袂执导的都市儿童剧《大娃娃小娃娃》正在济南热拍，作为主演的张一山、尤浩然20日接受记者采访时表达了对“小雪”的想念之情。



张一山(左) 尤浩然(右)

今年夏天，当穿着学士服的张一山、杨紫毕业照在网上疯传时，人们才突然意识到时间飞逝，原来“小雪”“刘星”都已经长大了。20日，在儿童剧《大娃娃小娃娃》片场，张一山、尤浩然身着统一的教师服装亮相，尤浩然的个子比张一山要高了近半头，不是仔细看，几乎已经看

不到当初“小雨”的轮廓。制片人透露原本该剧有意促成“小雪”“刘星”“小雨”再聚首，但后来因为杨紫档期问题未能成行。

时隔多年，尤浩然与张一山再次一起演戏，二人已经多了几分成熟，讨论最多的除了演技还有今后打算。尤浩然表示目前自

己正在准备高考，将在演员这条道路上继续走下去，目标就是北京电影学院、中央戏剧学院。而已经正式踏入社会的张一山考虑得要更长远一些，“现在爹都演过了，不能再演十几岁小孩了，未来想接各种各样具有挑战性的角色，多给观众一些惊喜。” (济南时报)

佟丽娅陈思诚回新疆办认亲宴

今年年初，佟丽娅与陈思诚举办了婚礼。近日，佟丽娅和老公陈思诚带着父母一起回到新疆老家。

8月20日，佟丽娅的爸爸佟吉生在微博晒出佟丽娅和陈思诚在新疆办认亲宴的照片。

佟爸爸还透露：“八月二十日，佟丽娅、陈思诚回乡认亲家宴在伊宁市阿依乐宴会厅举行，高朋满座，欢声笑语……”。在会场的舞台屏幕上还播放了两人结婚时的录像视频。 (腾娱)